
WINE LIST

SPARKLING WINES 70-75 cl

1 GLERA EXTRA DRY € 17.50

WINERY - BORGO MOLINO

An elegantly refined wine, bright straw-yellow in colour with fine,

persistent perlage, delicate and pleasing bouquet, fragrant flavour,

pleasantly structured, well-balanced and fresh with good aromatic

aftertaste. Excellent drunk on its own, as aperitif wine. 

2 VALDOBBIADENE DOCG. Spumante Brut € 26.00

WINERY - BORTOLINO ANGELO
This sparkling wine, with a fine and persistent perlage, comes from

grapes that are picked exclusively in the Valdobbiadene D.O.C.G.

region. Its fruity dry aroma and delicate taste make it suitable both as

an aperitif and to accompany any meal.

3 DIBÓN BRUT ROSÉ Marrugat - D.O. Cava € 17.50

WINERY - D.O. CAVA
It is very full in the mouth with a splendid bubbly sensation that fills the

whole palate. Red fruit also appears, even more markedly in the nose.

Long finish and great elegance.

4 R.013 LALLIER CHAMPAGNE € 76.00

WINERY - LALLIER

Subtle notes of fresh fruits, citrus fruit and honey making a large range

of appealing aromas thanks to its character and generosity. They are a

pleasure for the nose. The mouth is tasty with a good structure and a

nice freshness in order to be balanced and appealing.

5 GELLEWZA FRIZZANTE ROSE DEMI SEC I.G.T. - Delicata € 13.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA
Gellewza Frizzante is Malta’s original ‘Lifestyle’ Rosé wine made

entirely from the unique indigenous red grape variety Gellewza. This

delicious semi-sparkling, medium dry wine is bursting with ripe fruity

flavours. A delicate strawberry bouquet is followed by a steady stream

of ‘fizz and fruit’.

6 GIRGENTINA FRIZZANTE BLANC DE BLANC I.G.T. - Delicata € 13.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA
Girgentina Frizzante is Malta’s original ‘Lifestyle’ Blanc de Blancs made

entirely from the unique indigenous white grape variety Girgentina.

This crisp, refreshing, fruity dry semi sparkling wine is full flavoured

with a creamy, rich mouthful of ‘fizz and fruit’.



WINE LIST

WHITE WINES PRODUCED ON THE ISLAND OF GOZO 70-75 cl

7 VICTORIA HEIGHTS - CHARDONNAY € 14.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA
A soft, fruity full flavoured dry white wine produced entirely from

Chardonnay grapes grown in the valley vineyards of Gozo. These

selected pocket sized family run vineyards growing these hand picked

Chardonnay grapes are carefully tended throughout the year. The

result is an attractive, slightly honeyed barrel matured white wine full

of character and subtle vanilla flavours.

8 ULYSSES CHENIN BLANC/CHARDONNAY DOK € 18.50

WINERY - MARSOVIN
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned

vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon

bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character

of lemons, limes and peaches. It has a refreshing acidity that is in

balance with the fruit flavours. 

9 ANTONIN BLANC "Private Estate Selection" D.O.K SUPERIOR € 36.00

WINERY - MARSOVIN - Ramla Valley Estate, Xaghra
Antonin Blanc is produced from selected Chardonnay grapes harvested

from the Ramla Valley Estate in Gozo and fermented in new oak barrels

from 12 weeks. This wine has a fine balance of acidity, oak and sfot

buttery flavorus

10 BLANC DE CHEVAL "Private Estate Selection" D.O.K SUPERIOR € 28.50

WINERY - MARSOVIN - Ramla Valley Estate, Xaghra

This medium bodied white wine has distinct fruity aromas of citrus and

apples bursting into zesty fruity flavours on the palette and ending with

a pleasant lingering finish. It is excellent on its own or as an

accompaniment to most fish, prawn and shellfish dishes. 



WINE LIST

WHITE WINES PRODUCED ON THE ISLAND OF MALTA 70-75 cl

11 ARTIGJAN CHARDONNAY I.G.T € 10.50

WINERY - CAMILLERI WINES
A dry, medium bodied, white wine with fruity aromas of apples and ripe

citrus flavours. Ideal as an aperitif, it makes an excellent

accompaniment to salads, fish and white meat dishes. 

12 LA TORRE GIRGENTINA I.G.T € 12.50

WINERY - MARSOVIN

A truly Maltese wine with delicate aromas of lemons, lychees and a

slight mineral hint, typical of the indigenous Girentina grape variety. It

is an easy-drinking wine with crisp acidity and warm finish.

13 PALATINO SAUVIGNON BLANC D.O.K € 13.50

WINERY - CAMILLERI WINES

Generous notes of exotic fruits and lychees greet the nose of this locally-

grown Saucignon Blanc with light grasy nuances. Its medium-bodied

palate is elegant yet powerful, making this an ideal match with seafood

and shellfish whilst providing excellent company on its own

14 CARAVAGGIO CHENIN BLANC D.O.K € 15.50

WINERY - MARSOVIN
A dry white wine with aromas reminiscent of stone fruit: peaches and

apricots underlined by a hint of green apples. Well balanced with

refreshing levels of acidity. Ideal to accompany light food dishes

including salads, fish, poultry, veal and pork dishes.

15 CARAVAGGIO PINOT BIANCO D.O.K € 15.50

WINERY - MARSOVIN

This dry, medium bodied white wine shows refreshing aromas of citrus

flavours: ripe lemons underlined by aromatic floral notes. Ideally served

with soft cheeses, cold cuts of meat, fish and platters.

16 1919  WHITE - CHARDONNAY/GIRGENTINA/MOSCATO D.O.K € 20.00

WINERY - MARSOVIN

1919 White is an elegant, complex wine of character with fruity aromas

of apples, citrus, mangoes and some sweet spice undertones. On the

palate it is smooth and well balanced with a pleasant lingering finish.

Ideal as an aperitif or as an accompaniment to fish and pasta dishes,

white meats, mature cheeses.



WINE LIST

WHITE WINES PRODUCED ON THE ISLAND OF MALTA 70-75 cl

17 LAURENTI VERMENTINO D.O.K € 20.00

WINERY - CAMILLERI WINES

Cuvee selection is the concept behind this wine, where the very best

Vermentino grapes have been selected from this vintage to produce a

wine with intense aromas of orchard fruit: ripe peaches, pears and

tropical fruits of pineapple and lychee. The palate is zesty, medium

bodied and fruit driven but underlined by a light mineral savoury note.

Its is refreshin, complex and has a long lingering finish.

18 CLASSIC COLLECTION GABRIELI - PINOT GRIGIO € 12.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA

Lighter styled mono-varietal white wine with a fruity, slightly floral nose

and a crisp dry palate filled out with the Pinot Grigio grape variety in an

easy drinking, elegant style

19 CLASSIC COLLECTION CAVALLI - SAUVIGNON BLANC € 12.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA
Lighter styled mono-varietal white wine with a herbaceous nose and a

crisp, fruity dry palate filled out with the Sauvignon Blanc variety in a

deliciously refreshing, tangy style of this noble grape.



WINE LIST

WHITE WINES PRODUCED IN ITALY 70-75 cl

20 VETTE DI SAN LEONARDO SAUVINGON BLANC € 29.50

WINERY - VINIETTI DEI DOLOMITI - TRENTO ALTO ADIGE

Straw-yellow colour with greenish highlights. This wine has an aromatic

fragrance with t ypical hints of white peach, green peppercorn over a

pleasing note of sage. The palate is dry, enjoyably acidulous, full-

bodied, with great mineral complexity and polish.

21 CIARI PINOT GRIGIO DOC € 17.50

WINERY - BORGO MOLINO - TRENTO ALTO ADIGE
When used to create a white wine it is straw‑yelow with a pleasing

wildflower scent; excellent balance on the palate. A wonderful

accompaniment for fish Ddishes and soups.

22 SHARIS CHARDONNAY € 20.00

WINERY - RIBOLLA GIALLA LIVIO FELLUGA - VENEZIA
It develops on notes of tropical fruit, papaya and pineapple, completed

by hints of apricot, rose petals, prickly pear, candied citrus, magnolia

blossoms and vanilla custard. Excellent as an aperitif, it is also an

outstanding partner for asparagus, vegetable soups, creamed pulses

and marinated fish.

23 LE MADRE ROERO ARNEIS DOCG € 25.50

WINERY - MICHELE CHIARLO - PIEMONTE

On the nose it presents pulpy yellow fruit with predominant notes of

peach, tropical fruits and acacia flower, In the mouth it has a soft,

persistent attack with a enjoyable savoury finish. ACCOMPANIES: Light,

delicate dishes. Both sea and vegetable based starter dishes. Vegetable

based risotto and pasta, shell fish and fish in general.

24 LE MARNE GAVI DOCG € 25.50

WINERY - MICHELE CHIARLO - PIEMONTE
Elegant, fresh with the scents of golden apple, acacia flower, citrus and

bread crust, Well-structured, fragrant. Good length with finish which is

round and savoury. ACCOMPANIES: Carpaccio of meat and fish, sushi,

spaghetti with clams, grilled fish.



WINE LIST

WHITE WINES PRODUCED IN ITALY 70-75 cl

25 SOAVE CLASSICO € 19.50

WINERY - VILLA BELLA - VENETO
Garganega 70% and Trebbiano di Soave 30%

Elegant floral notes of elderflower and acacia blossom, combined with

hints of crisp, crunchy apples at the nose. This is a dry wine, but with

appealing, well-balanced fruit on the palate, where one finds echoed

the floral and fruity sensations noted in its perfumes, combined with

delicate mineral notes on the finish, which are typical of the wine zone

of origin.

26 VERMENTINO TOSCANA IGT € 23.50

WINERY - POGGIOARGENTIERA - TOSCANA
A simple wine, however satisfying, with hints of peach, floral notes,

sage, rosemary. A beautiful freshness and natural acidity complete the

profile. A young drinkable wine that can stay in the bottle for at least

2/3 years. 

27 SIRIANA TABURNO'S FALANGHINA € 20.00

WINERY - TORRE A ORIENTE - CAMPANIA
At the sight is clear and yellow withlight green reflections. From the

point of view of olfactory, is very complex, fruity andfloral, with hints of

sage and typical notes of pineapple, white peach

and hawthorn.Maintains a good level of acidity, typical ofthis variety,

structured and well-balancedtaste.

28 GRILLO € 16.50

WINERY - CANTINA MOTHIA - SICILY
Grillo , the noble vine of excellence in western Sicily. The refinement in

barriques exalts the intense varieties of perfumes.



WINE LIST

WHITE WINES PRODUCED IN FRANCE 70-75 cl

29 CHABLIS € 39.50

WINERY - ROPITEAU FRERES
Pale gold, lovely brilliance and crystal clear. Extremely elegant.

Predominant notes of fresh fruit (apple, pear and blackberry) with a

slight hint of oak. On the palate Rich, well-balanced with apple and

honey

30 SAMORËNS CÔTES-DU-RHÔNE WHITE € 22.50

WINERY - FERRATON
Bright, pale gold colour with silver tints. Aromas of white flowers and

white fruit. On the Palate nicely balanced wine. Clairette brings the

freshness and white Grenache body and softness.

31 CHATEAU PETIT BOYER BORDEAUX BLANC € 23.50

WINERY - COTES DE BORDEAUX

100% Sauvignon Blanc

Bright, pale yellow dress. Flattering nose on citrus notes. Palate with

volume, balance without aggressive acidity. Very fresh and pleasant.

WHITE WINES PRODUCED IN GERMANY

32 BY THE GLASS RIESLING € 21.50

WINERY - VILLA HUESGEN
A modern Riesling, easy to drink on many occasions. In the nose a fresh,

fine fruit which reminds of apricot and peach with a decent minerality.

On the palate juicy with a refined acidity and middle density and

length.

WHITE WINES PRODUCED IN SOUTH AFRICA

33 CHENIN BLANC € 16.00

WINERY - OF GOOD HOPE
This example is a wonderfully lively, intense, fruity and beautifully

balanced dry Chenin Blanc. Aromas of green apples and white peach

invite the juicy, yet taut palate. A depth of fruit is what sets this wine

apart. It shows great persistence of flavour and freshness that linger on

the palate long after the wine has gone. 



WINE LIST

WHITE WINES PRODUCED IN NEW ZEALAND 70-75 cl

34 SAUVIGNON BLANC € 31.00

WINERY - HAHA WINERY

The resulting wines are more pungent, and crisper, with passionfruit

and other tropical fruit flavours, red pepper (capsicum) and gooseberry

characters. The 'zing' of Sauvignon Blanc is a delightful complement to

the fresh flavours of seafood, shellfish and white fish, and enhances

citrus or garlic based sauces

WHITE WINES PRODUCED IN CHILI

35 SAUVIGNON BLANC € 20.00

WINERY - CASA DONOSO

Elegant pale yellow color with greeny brights. Its aromas are

reminiscent of citric fruits as lime and grapefruit, along with fresh notes

of recently cut grass. Great mineral character. In the mouth it shows

young, fresh, with aromatic aftertaste and vivacious acidity.

WHITE WINES PRODUCED IN  AUSTRALIA

36 THE WATERVALE RIESLING € 27.00

WINERY - JIM BARRY
This wine shows a brilliant pale straw colour in the glass. Classic zesty

and very fresh cirtrus aromas of lemon and line and spicy white pepper.

Acidic apalate with a stony ,mineral texture balanced with a touch of

sweetness.



WINE LIST

ROSE WINES 70-75 cl

37 PALAZZO VERDALA ROSE MALTESE I.G.T € 10.50

WINERY - MARSOVIN

Palazzo Verdala Rosé is a smooth and well-balanced off dry rosé that

combines a fruity aroma with a crisp and refreshing palate. Enjoy on its

own or with barbeques, fish, pizza and pasta dishes

38 ODYSSEY GRENACHE-SHIRAZ ROSE D.O.K GOZO € 18.50

WINERY - MARSOVIN

This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of

apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best

served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

39 DOLCINO ROSE € 10.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA
It is particularly good served on its own as an aperitif or as a party

wine. It also makes a great accompaniment to oriental cuisine and

shellfish dishes especially seafood platters.

40 VICTORIA HEIGHTS ROSE € 14.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA

This fruity, dry rosé wine is made entirely from Gozitan Shiraz (Syrah)

grapes vinified rosé. The wine is pale in colour with an intense fruity

rosé. Ripe sweet fruit has given this Superior wine concentrated red

berry flavours with a slightly higher degree of natural alcohol.

41 ROSÉ D.O.C € 16.00

WINERY - BORGO MOLINO - ITALY
Raboso and Cabernet Sauvignon - This rose wine has an ample, full

bouquet that is reminiscent of wild violets and blackberries. 

42 VILLA CORDEVIGO € 26.50

WINERY - CHIARETTO - ITALY

Corvina 75%, Rondinella 25% - It has a pale pink colour. On the nose,

suggestions of citrus fruits and flowers. Fresh and crisp on the palate,

combining good acidity and tanginess with attractive fruity notes.

43 ROSE D'ANJOU € 15.00

WINERY - VIN DE LUIRE - FRANCE
Aromatic red berries and a hint of citrus and stone fruit. On the palate

dry, light-bodied, fresh to crisp acidity, juicy texture and good

balanced. Flavorful strawberries and a touch fresh citrus.



WINE LIST

RED WINES PRODUCED ON THE ISLAND OF GOZO 70-75 cl

44 VICTORIA HEIGHTS - CABERNET SAUVIGNON DOK € 14.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA
A young vibrant, full-bodied robust fruity red wine made from Cabernet

Sauvignon  grapes with a scent of pencil shavings and  intense red berry

flavours. All grapes have been hand-picked. This wine has ageing

potential

45 ULYSSES SHIRAZ D.O.K € 18.50

WINERY - MARSOVIN
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned

vineyards in Gozo, this full bodied ruby red wine is very delicate on the

palate, with soft tannins and soft fruity aromas reminiscent of

raspberries and plums.

RED WINES PRODUCED ON THE ISLAND OF MALTA 70-75 cl

46 ARTIGJAN MERLOT I.G.T. € 10.50

WINERY - CAMILLERI WINES
This locally grown Merlot has distinct red fruit aromas of cherries and

redcurrants. On the palate it is medium bodied with smooth tannins

and a long lingering finish.

47 LA TORRE GELLEWZA SHIRAZ I.G.T. € 12.50

WINERY - CAMILLERI WINES

A medium-bodied fruity red wine with abundant aromas of soft, ripe

fruit. The Ġellewża softens the spiciness of the Shiraz revealing ripe

levels of rounded tannins and forward fruitiness making this wine easy-

drinking with a typical earthy, mineral hint.

48 PALATINO TEMPRANILLO D.O.K € 13.50

WINERY - CAMILLERI WINES

This locally-grown Spanish variety has thrived remarkably well in

Malta's terroir, offering aromas of strawberry and hints of wild thyme.

The palate shows a vibrant ripe fruity character with undertones of

plum sustained by soft tannins and a medium body



WINE LIST

RED WINES PRODUCED ON THE ISLAND OF MALTA 70-75 cl

49 CARAVAGGIO CABERNET FRANC D.O.K. € 15.50

WINERY - MARSOVIN
A medium bodied red wine of moderate intensity. On the nose it shows

typical Cabernet Franc varietal characteristics of green and white

peppers and spices. Soft black fruit characteristics and mature tannins

leave a savoury medium finish.

50 1919  RED - GELLEWZA D.O.K € 20.00

WINERY - MARSOVIN

1919 Red is produced from selected grapes of the indigenous Ġellewża

red variety. The harvested bunches were laid down to dry in the sun

before being vinified resulting in a concentration of the Gellewza

grape’s natural sugars, acidity and colour. This full bodied red wine has

intense fruity aromas of amarena cherries, apricots and chocolate with

light tobacco undertones. On the palate it is silky and smooth with

velvety tannins and a pleasant lingering sweet finish. It perfectly

complements grilled or roast meats, charcuterie and mature cheeses.

51 CLASSIC COLLECTION CARRISSMI CABERNET SAUVIGNON  € 12.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA
This is Delicata’s classic, lighter styled mono-varietal red wine with an

elegant, robust palate filled out entirely with the noble grape variety

Cabernet Sauvignon. This is a firm, fruity red with ample flavours of

cassis and red berries.

52 CLASSIC COLLECTION MARENZIO MERLOT € 12.50

WINERY - EMMANUEL DELICATA
This is Delicata’s classic, lighter styled mono-varietal red wine with a

soft, mellow, and soave palate filled out entirely with the noble grape

variety Merlot. This easy drinking, soft red wine shows off true varietal

characteristics.

53 CHEVAL FRANC D.O.K. "Private Estate Selection" € 34.00

WINERY - MARSOVIN - Cheval Franc Estate, Ghollieq
An artful blend of Cabernet Franc & Shiraz, this medium bodied ruby

red wine has distinct peppery and herbaceous aromas and is excellent

on its own or as an accompaniment to more complex meat dishers,

oriental cuisine and rish pasta sauces



WINE LIST

RED WINES PRODUCED ON THE ISLAND OF MALTA 70-75 cl

54 MARNISI ORGANIC D.O.K. "Private Estate Selection" € 36.50

WINERY - MARSOVIN - Marnisi Estate, Marsaxlokk

The 8.5 ha Marnisi Estate is situated near Marsaxlokk in the South of

Malta. Marnisi is a blend representative of the 3 grape varieties on this

Estate made from 100% organically grown grapes which include

Cabernet Sauvignon, Merlot and smaller quantitites of Cabernet Franc.

This wine has a deep colour intensity, aromas and flavours ofa black

fruit character with complex hints of leather, smoke and spice. Twelve

months ageing in French oak barrels give it a velvety finish on the

palate and excellent ageing potential

55 PRIMUS GELLEWZA - SHIRAZ Imqadded ta Malta  D.O.K. € 65.00

WINERY - MARSOVIN

A deeply concentrated ruby-purple coloured wine displaying distinct

tears with intense aromas of dried fruit and amarena cherries marrying

well with new oak barrel flavours of vanilla, cinnamon and nutmeg

leaving a very pleasant, lingering off dry finish.



WINE LIST

RED WINES PRODUCED IN ITALY 70-75 cl

56 VERTIGO MERLOT, CABERNET SAUVIGNON € 34.00

WINERY - LIVIO FELLUGA
Notes of plum, fig, persimmon, allspice, wild blackberry, nutmeg

elegantly combine with hints of rue, fir bud, tobacco leaves. Elegant

and powerful fruit aromas, pomegranate, Granny Smith apple, and an

elder berry blend with notes of hazelnut; aftertaste of cocoa beans and

balsamic hints.

57 PARADIS PINOT NERO € 31.50

WINERY - BORGO DEI POSSERI - TRENTINO
Ruby red colour; long, velvety and persistent bouquet, with pronounced

soft fruit. Refined, elegant and well-balanced flavour, with remarkable

and varietal features.

58 VALPOLICELLA MONTEMAZZANO € 31.50

WINERY - VILLABELLA - VENETO

Corvina 100%
Suggestions of ripe cherries and scents of berry fruits , with spicy

(pepper) notes and faint vanilla hints. This quite full-bodied wine is rich

and mouth-filling: it is characterized by gentle tannins, considerable

fruit and spicy notes on the finish.

59 LA VESPA € 16.50

WINERY - MICHELE CHIARLO - PIEMONTE
An original grape blend of 50% Barbera, 30% Alba rossa and 20 %

Syrah. Alba Rossa is an old grape variety that became extinct during

the phylloxera. Chiarlo is one of the few producers who grow it today.

The wine is complex with a refreshing acidity and a sweet spiciness.

Very pleasant.

60 LE ORME 16 MESE BARBERA D'ASTI DOCG € 25.50

WINERY - MICHELE CHIARLO - PIEMONTE
Elegant and intense, with notes of fresh mature red fruit, such as cherry

and currant, Harmonious, with good structure and roundness, beautiful

savoury finish. ACCOMPANIES: Pasta with tomato, pizza, Livorno style

fish, white meat.

61 PALAS BAROLO DOCG € 65.00

WINERY - MICHELE CHIARLO - PIEMONTE
Complex, harmonic and aristocratic with silky tannins well integrated in

the structure. ACCOMPANIES: Agnolotti with roasted, braised and lamb

sauces.



WINE LIST

RED WINES PRODUCED IN ITALY 70-75 cl

62 CHIANTI SUPERIORE DOCG € 25.00

WINERY - DONATELLE CINELLI COLOMBINI - TOSCANA
90% Sangiovese, 10% Canaiolo Nero Brilliant ruby red, intense, fine,

floral, with clear reference to violets. Harmonious, dry, sapid, tannins

well balanced with the fruit. 

63 GHENOS PRIMITIVO DI MANDURIA - ROSSO IGT € 26.50

WINERY - TORRE VENTO
Classic red wine perfect with roasted red meat. Excellent with hard

cheese and salami.

64 TRE SAGGI MONTEPULICIANO D'ABRUZZO € 25.50

WINERY - TALAMONTI

Montepulciano d’Abruzzo (100%).
Dark ruby-red with violet undertones. Complex wild berry notes framed

by elegant oak spices. Blackcurrant, spicy cherry integrated with

hazelnut and coffee.

65 NERO D'AVOLA IGP € 19.00

WINERY - TERRE SICILIANE CANTINA - COLOSI
Dark ruby red, with intense fruit aromas, especially cherries. dry, full-

bodied, warm wine and youthful. Perfect with red meats cooked any

style, pasta with tomato sauce and aged cheese.

66 NERO SARDO CANNONAU DI SARDEGNA DOC € 20.50

WINERY - CANTINA MOGORO

It’s full-bodied and round, with delicious aromas of fresh berries,

supported by good acidity that gives freshness and enjoyable easy to

drink. It’s a good companion of aperitifs, cold cuts, first courses and

pizza with tomato or meat sauces, pies with cheese and salted

vegetables, grilled red meats, goat's and semi-matured cow’s cheeses.



WINE LIST

RED WINES PRODUCED IN FRANCE 70-75 cl

67 CHATEAU PETIT BOYER CUVEE € 29.50

WINERY - ARMAND

90% of merlot noir 10% of cabernet franc Bordeaux Rough
Bright and lively robe. Bouquet pleasant and flattering on notes of red

fruits such as raspberry, strawberry. Round and supple palate with very

smooth tannins.

68 SAMORËNS CÔTES-DU-RHÔNE RED € 22.50

WINERY - FERRATON
Garnet colour with ruby reflects. On the nose very ripe red fruit. Nicely

structured with firm and meaty tannins. Aromas of small ripe fruit and

spices.

RED WINES PRODUCED IN PORTUGAL

69 CRASTO RED € 27.50

WINERY - QUINTA DO CRASTO
Deep ruby in colour with very ripe red fruit aromas. Very fruity on the

palate, with good structure and light tannins which make it a very

pleasant wine.

RED WINES PRODUCED IN SOUTH AFRICA

70 OCEANSIDE - CABERNET SAUVIGNON/MERLOT € 16.00

WINERY - OF GOOD HOPE
On the palate the wine expresses the vintage through a supple and

finely hewn texture as well beautiful fruit concentration before a long,

viniously savoury finish.

71 MOUNTAINSIDE SYRAH € 16.00

WINERY - OF GOOD HOPE
In an age where Shiraz is known for making big, polished and powerful,

often sweet fruited wines, we have chosen the path less travelled by

showing a restrained and subtle expression of one of the Cape’s most

exciting varieties.



WINE LIST

RED WINES PRODUCED IN CHILI 70-75 cl

72 CARMENERE € 23.00

WINERY - CASA DONOSO

Garnet black color. Bright, spicy, roasted aromas and flavors of gherkin,

roasted nuts, and cocoa. A silky, vibrant, dry-yet-fruity medium body

and a polished, interesting, medium-length menthol mint, spiced

blueberries, and nuts finish, with chewy tannins and moderate oak. A

lovely, spicy dry red wine that is sure to please.

RED WINES PRODUCED IN  AUSTRALIA

73 THE LODGE HILL SHIRAZ € 37.50

WINERY - JIM BARRY

This wine is a deep red with a bright magenta hue. Vibrant aromatics of

red and black berry fruits, a lift of violet florals, clove spice and mixed

garden herbs. The palate is dominated by a lively burst of berry fruits,

which are well framed by fine, powdery tannins. Juicy plum and

blackberry flavours persist through the finish, with sweet spice to close.

SWEET WINES

74 NIVOLE MOSCATO D'ASTI DOCG € 29.50

WINERY - MICHELE CHIARLO - PIEMONTE
Floral, typical aromas of Moscato, with notes of fish and apricot,

Creamy, fragrant, with a pleasant fine bubble and a finish which is

particularly fresh. 


